



找记者上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

暖心 2021供暖季融媒系列报道

济宁四和供热有限公司张波及团队用真情打动用户 来有迎声、问有答声、走有送声

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 郭纪轩 孔贤 通讯员 赵振江



张波耐心为缴费群众解答相关问题。

供暖季来临，济宁四和供热有限公司客服中心副科长张波又到了最忙的时候，四和供热各营业厅承担着管理、收费工作、新用户报装等业务，作为负责人，他带领团队从9月下旬开始，便提前进入“迎战状态”。

“大娘，您先在等候区坐一下，现在正是缴费高峰期，人比较多。”在四和供热共青团路营业厅，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者见到正在厅内耐心为缴费群众服务的张波，奔波的脚步下，是从事数十年供热工作的经验带来的沉稳。“收费工作是简单、机械、枯燥的。在外人眼中，收费是件很简单的事情，它几乎是整日坐在电脑前机械地操作，但正是通过收费的工作建立了与热用户之间沟通、交流的桥梁。收费窗口虽小，但它是公司形象的代表，是展现供热人风采的前哨。”张波表示。

根据今年新增用户较多，位置较偏远的实际情况，张波带领收费小组分别在南风花园、水韵城、胡营社区、电厂等小区，设点收缴采暖费、配套

收费工作的特殊性决定了在别人休息的时候，正是收费工作人员最忙碌的时候。从10月15日起，张波带领团队延长服务时间，工作时间调整为早8时至晚7时(中午不休息)，积极保障客户的用热需求。

熟练地操作设备，仔细打票，科学验票，快速验钞，唱收唱付。在他的带领下，营业厅每一位工作人员对每一位用户都做到了来有迎声，问有答声，走有送声，使用文明礼貌用语，实行微笑服务，努力践行着“态度和蔼，百问不厌，不急不躁，耐心解释”的服务承诺，以饱满的工作热情尽最大的能力去做到“对长者亲切，对暴躁者忍耐，对困难者帮助，对询问者细心。”

在他的带领下，四和供热各营业厅推进“一窗受理、一次办好”放管服改革，让热用户少跑腿，数据多跑路。使用微信、支付宝、微信公众号平台等线上服务，最大化为热用户提供方便。本着“始于客户需求，终于客户满意”的宗旨，不断创新工作思路，精心组织谋划，实现缴费、咨询、报停等业务一站式服务。

费，发放供热知识明白纸，及时回应热用户诉求，给用户提供便捷的优质服务，最大限度保障用户的合法权益，积极宣传公司供热政策，得到了广大热用户的一致认可。

在他的带领下，四和供热各营业厅推进“一窗受理、一次办好”放管服改革，让热用户少跑腿，数据多跑路。使用微信、支付宝、微信公众号平台等线上服务，最大化为热用户提供方便。本着“始于客户需求，终于客户满意”的宗旨，不断创新工作思路，精心组织谋划，实现缴费、咨询、报停等业务一站式服务。

“奉献不言苦、追求无止境。”作为供热战线上的一名老党员，张波一直以诚心、耐心、细心真情打动用户，具体行动服务用户。供暖季到来，他和自己的暖队也将倾心付出，用“心”融入到供热服务工作中去。

□相关链接

所有管网开始冷运 3日具备升温条件

日前，山东公用热电集团济宁四和供热有限公司辖区，一、二级供热管网均已处于“迎战”状态，11月3日具备随时升温的条件，保证如期供暖。

四和供热公司生产技术科科长于惠君介绍，自10月25日起，公司辖区内一级供热管网已开始冷运、排气，循环流量目前已达到6000立方米/小时。11月1日起，辖区内219座换热站及310余个小区开始

冷运，并安排服务人员针对往年容易“气堵”的用户进行入户排气、调试，为带温运转做最后的准备。

“今年我们按照上级主管部门要求继续实行网格化管理，并在各楼、各单元公示其联系方式，方便辖区用户可以及时与供热服务人员联系。”于惠君说。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 郭纪轩 通讯员 赵振江 顾浩然

拓宽企业缴费渠道 “电e盈”曲阜投用

本报济宁11月1日讯(记者 郭纪轩 通讯员 张一诺 郭鹏) 日前，曲阜市供电公司率先推广电费金融产品——“电e盈”。

“电e盈”是国网电商公司联合优质金融机构，为用电企业提供的一项“电费增值+智能交费”创新服务，打造注册、充值、交

费、查询等一站式服务新体验。

近日，曲阜市供电公司与中国建设银行联合完成“电e盈”签约。同时持续发力，在全省首次开发阈值自动代扣需求，为曲阜市圣安酒店管理有限公司成功开通“电e盈”并完成电费充值。

鱼台禁种铲毒 让种子不落地

本报济宁11月1日讯(通讯员 周中华) 鱼台县开展秋季禁种铲毒行动。截至目前，全县共张贴禁种海报5000余张，发放禁种铲毒一封信2万份，破获相关案件两起。

行动中，鱼台广泛发动公安、农业、教育、禁毒志愿者、禁毒专干等力量，多种形式宣传非法种植罂粟、大麻等毒品原植物的危害、典型案例等。各乡镇、村居从源头上有效遏制非法种植毒品原植物违法犯罪行为，做到“种

子不落地、落地不出苗、出苗必铲除”。

鱼台还将“无毒村居、无毒社区”创建工作纳入综合治理考核内容，对出现吸贩制毒窝点和大面积非法种植毒品原植物村居(社区)取消年度评选树优资格。



扫码下载齐鲁壹点
找记者上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:李锡巍

严防森林火灾 守护绿色家园 ——护林防火倡议书

森林火灾进入易发高发期，为有效遏制和避免森林火灾的发生，保障人民群众生命财产和森林资源安全，确保全市森林火灾防控到位，济宁市森林草原防灭火指挥部发出如下倡议：

一、树立意识，遵守规定。广大人民群众应牢固树立安全防范意识，自觉遵守森林高火险期有关规定，不携带任何火种和易燃易爆物品进入林区，不得在林区及周边烧田埂、烧地边草、野炊、吸烟和点孔明灯，不私自组织烧荒、烧田坎、烧麦等农事活动，做护林防火的践

行者，维护济宁每一片绿色。

二、创新理念，绿色祭祀。积极树立生态环保理念，遵守社会公德，服从劝阻管理，杜绝在林区、景区等公共场所焚烧纸钱、燃放爆竹、撒冥币等不文明行为，倡导鲜花祭奠、植树祭奠等文明祭祀方式，以植树、鲜花、写诗赋词等形式寄托哀思，倡导绿色文明祭祀新风尚，防止因祭奠活动引发森林火灾。

三、加大宣传，确保安全。自觉履行宣传责任，充分利用各种渠道宣传森林防火知识，避险常识，尤其要加强对青

少年的宣传教育，做到森林防火人人皆知、主动尽责，避险知识人人掌握、科学自救。

四、加强监护，积极引导。加强对老年人、儿童、智障残障病人等特殊人员的监护，做好防范引导，谨防上述人员在林区发生不安全用火行为，养成良好习惯。

五、高度警惕，快速反应。受气候影响，今年全市森林防火形势异常严峻，星星之火，可以燎原。要高度警惕、快速反应，一旦发现火情，立即拨打火警电

话119，并报告当地党委政府和村委，为尽快灭火创造条件。

森林防火，人人有责！森林防火，人人尽责！在这个特殊的时期，让我们做护林防火的先行者，做文明祭祀的示范者，严防山火、保护森林，用实际行动共建文明和谐的美好家园，共同践行“绿水青山就是金山银山”的伟大理念。让我们人人都积极行动起来吧，争做护林防火的好公民。

济宁市森林草原防灭火指挥部